

ERRATUM

In *JAACS*, Vol. 70, no. 1 (January 1993), several figures were transposed in the manuscript entitled "Influence of Anionic Concentration and Water Hardness on Foaming Properties of a Linear Alkylbenzene Sulfonate":

1. To agree with their discussion in the text, Figures 1, 2, 3 and 4 on pages 75 and 76 should be renumbered as Figures 2, 3, 4 and 1, respectively.
2. In old Figure 1 (new Fig. 2), the title should read: FIG. 2. Ross-Miles test. Initial water hardness: 0 ppm CaCO₃.
3. On page 76, first column, the third line from bottom should then refer to Figures 3 and 4 instead of Figures 2 and 3.
4. On page 76, second column, lines 5 and 6 should both refer to Figure 1 instead of Figure 4.